

暂停上市一年多后,退市长油(原*ST长油)再次上市交易时已转移到了退市整理板。自4月21日交易以来,退市长油已连续四个交易日“一字”跌停。昨日收盘,退市长油大跌10.08%,报1.07元/股。目前来看,退市长油今日继续跌停将是大概率事件,如此一来股价将直接跌破1元面值。马年首只仙股或将诞生,A股也将再次迎来仙股时代。

实习生 褚倩怡 现代快报记者 刘元媛

长油连续四跌停 今日有望成“仙”

昨日收报1.07元/股,跌破1元几无悬念

名词解释

仙股,最初源于香港股市,是特别指市值跌至1元以下的股票,在英语中被称为penny stock。据统计,A股市场曾经也出现过不少股价跌破1元的仙股。

马年首只仙股或将诞生

今年4月11日,连续4年亏损的*ST长油终于走到退市边缘,上交所通知公司股票从4月21日起进入退市整理期交易。根据相关规定,退市整理期为30个交易日,之后公司将移至新三板交易。如果不考虑全天停牌因素,预计其最后交易日期为6月4日。

4月21日起,*ST长油证券简称变更为“退市长油”进入退市整理板交易。退市整理板交易首日,退市长油就被4亿股跌停抛单死死封在跌停板上。随后三个交易日,被巨量抛单封死跌停的状况没有任何改观,而成交金额也没有明显放量的迹象。截至昨日收盘,退市长油的跌停

价上仍有2.85亿股卖单排队等待卖出,全天仅成交382.81万元,换手率为0.11%。

备受股民关注的是,退市长油在经过4个“一字”跌停后,股价已跌至1.07元/股。从最近几日持续的巨额抛单来看,今日再度跌停的可能性极大,退市长油也将直接跌破1元面值,炼成“仙股”。

如果以收盘价低于1元作为判断标准,A股的第一只仙股要追溯到2004年。当年12月30日,*ST达曼以0.96元跌停价成为A股市场第一只“仙股”。2006年,又一只仙股份S*ST精密出现。如果退市长油今日继续跌停,马年首只仙股将出现。



CFP供图

昨日现首笔百万游资买入

4月24日,退市长油发布关于贷款逾期的公告,截至4月23日,退市长油逾期贷款本息和融资租赁租金合计约11.64亿元。对于已连续巨亏业绩早已千疮百孔的退市长油而言,这或许还不是最后一个坏消息。对于不堪重压的股价,只能被继续推着往下走。

就在市场大多认为,退市长油跌破1元几无悬念之时,仍有投机者选择“刀口舔血”,尤其是一向作风彪悍的游资仍选择大胆杀入。

据上交所披露的最近4个交易日的交易信息显示,一些营业部连续两个交易日登上前五大买入席位。4月21日和4月22日,广发证券福州古田路证券营业部连续两日买入,但金额不大,共计10万元左右。随后的两个交

易日,游资买入资金开始放大。

4月24日,广发证券大连中山路证券营业部买入10.7万元。而在前一交易日,该营业部位于第一大买入席位,共买入11.9万元,连续两个交易日共买入22.6万元。同样的,银河证券汕头银座证券营业部也在4月23日和4月24日连续两个交易日买入,分别买入10.97万元和11.06万元。昨日,位于第一大买入席位的财富证券深圳深南大道证券营业部最为彪悍,当日大举共买入116.63万元,这也是最近4个交易日以来出现的首笔百万以上的买入大单。

不过,有证券分析师表示,当前A股投机炒作氛围太重,退市长油在退市整理期间仍可能遭到炒作。但对于普通投资者来说还是应谨慎参与。

万科“B转H”方案 获港交所受理

6月19日在香港挂牌

万科企业股份有限公司周三晚间公告宣布,其在香港联交所主板上市及挂牌交易的上市申请,已于4月23日取得香港联交所下发的受理函。

据悉,早在2013年1月19日,万科公布了“B转H”方案,拟申请将已发行的B股以介绍方式在港交所上市。一个月后,万科就该方案举行股东大会,并确定方案实施有效期为18个月。在有效期只剩下不到6个月的关键时刻,万科B转H方案终于有转机。

2014年3月3日,万科获中国证监会批复核准,将现有的境内上市外资股转为境外上市外资股到港交所主板上市。4月15日,万科向港交所重新提交了上市申请,并于4月23日取得港交所下发的受理函。

根据公司上传聆讯后文件显示,公司将会以介绍形式在6月19日在港挂牌,每手买卖单位100股。截至本月6日,万科共有13.15亿股B股,占已发行股本11.94%,其余为A股。

此外,万科总裁郁亮拿出去年全年工资悉数买入公司股票之后,3月20日万科公告称,第一大股东华润股份有限公司增持了公司部分股份。据悉,在本次增持前,华润持有万科A股约16.19亿股,为万科第一大股东。

当时公告显示,2014年3月19日和20日,华润通过深交所交易系统增持了万科A股2640万股,占公司总股本的0.24%。增持后华润及其关联公司合计持有万科A股约16.45亿股,占公司总股份的比例为15%。

据财经网

创富分享会周日举办“专利价值与保护”讲座

随着“4.26世界知识产权日”即将到来,4月27日(本周日)下午一点半的第四期创富分享会上,创富工作室也将在置地广场8楼大会议室举办一场以“专利价值与保护”为主题的公益讲座。届时,来自江苏钟山知识产权服务有限公司的专家将为广大创业者解密知识产权维护及专利价值与保护的个个奥秘,欢迎广大创业者报名参加。

创业者最关注专利价值发挥等问题

广大创业者最关心知识产权维护的哪些方面?针对这个问题,创富工作室也采访了多个行业的创业者。环保科技类创业者张同学向创富小编说道:“我想知道我们的产品在申请专利后,如何才能发挥最大的市场价值和经济价值?”而正在做微电影的创业者小费在看到我们的活动预告后,也向我们提出了他的苦恼:“我们团队的名字用了很久后来发现被别人抢注了商标,这算是一个教训吧,吃一堑长一智,以后在

知识产权维护上要更小心了。”经采访发现,除了专利价值发挥、商标维护之外,融资中的知识产权维护、专利转化率等方面的问题也是创业者最为关心的问题之一。因此,值此世界知识产权日到来之际,创富工作室第四期创富分享会特意举办这场以“专利价值与保护”为主题的公益讲座,为广大创业者提供创业过程中的知识产权维护相关方面的帮助。

讲座“理论与案例”结合

本次讲座创富工作室特意邀请了江苏知识产权服务有限公司的相关专家来到现场,从企业知识产权

价值、企业专利基础知识、企业如何发挥现有专利价值等方面入手,并将以各式经典案例为辅助,为现场创业者详细讲解企业知识产权的价值、转化与运用,为创业者的健康创业保驾护航。

此外,随后的现场互动环节,创业者还可就各自创业过程中遇到的知识产权及专利维护难题向现场专家讨教,让专家为你的问题答疑解惑,出谋划策,促进你的创业事业健康发展。

欢迎广大网友报名参加本次“专利价值与保护”主题讲座,只要你是对知识产权认识、专利申报有需求的创业者及企业工作人员,又或是对知识产权维护有浓厚兴趣的创业者,均可参加本次讲座,培养知识产权知识,掌握创业中的知识产权维护技能。更多本次活动及创富工作室的最新动态,广大网友可关注现代快报网或致电创富工作室进行咨询。

曹玉红

1. 咨询电话:(025) 84783332, 58598170
2. 网络报名:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/) 点击“创富工作室”再点击首页“创富分享会”“专利价值与保护”主题讲座报名!进行报名。
3. 活动时间:4月27日(本周日)下午一点半
4. 活动地点:洪武北路55号置地广场8楼会议室
5. 创富工作室官方群: 230415156
6. 创富工作室官方微信:



第12届南京连锁加盟创业展6月初开展 展位招商已正式开始

随着时间的推进,南京及全省创业者翘首期待的创业盛会——“第十二届南京特许连锁加盟创业展”将于6月7日-9日在南京规划建设展览馆隆重召开。目前,本届展会的展位招商工作已正式开始。

创富工作室作为本届展会的协办方,也将为广大项目方提供十个优质展位,欢迎广大项目方前来咨询。据展会主办方介绍,本届展会

各加盟企业表现出了很大的参展热情,目前展会从展览规模、参展品牌数量、参展品牌、行业分布等方面都较往届有了大幅提高。目前已有餐饮食品、珠宝首饰、服装服饰、美容美发、教育培训、医药保健、家居装饰等30多个行业加入本届展会,涉及了来自美国、德国、韩国、马来西亚等国家和地区及国内近两百家连锁加盟品牌参展。作为国内

规模最大、参展项目最多的连锁加盟展会之一,该展会已经成功举办11届,累计展出万余个特许加盟品牌。历经八载,展会已经成为特许加盟品牌开拓国内市场必不可少的推广平台,更是投资创业者寻找加盟项目的最佳良机。

欢迎广大项目方报名参加本届展会,帮助特许连锁加盟项目吸引更多关注、拓宽发展空间、扩大项

目影响。具体报名参展事宜,广大项目方可关注现代快报网或致电创富工作室进行咨询了解。

曹玉红

1. 报名电话:(025) 84783332, 400-0707-517
2. 网络咨询:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/) 点击“创富工作室”再点击首页“第12届南京连锁加盟创业展展位招商开始”进行报名。

商机快递

吉祥馄饨本周六 举办加盟说明会



快餐连锁品牌“吉祥馄饨”1999年创立于上海,与大娘水饺、永和豆浆等多家知名餐饮企业公司同列“中国餐饮百强企业”,在江苏、安徽、山东、河北等地均设有分公司,目前已开设了2000多家加盟店。

本周六上午10点,吉祥馄饨就将举办一场加盟说明会,为更多投资人提供项目加盟的便利。

吉祥馄饨以投资小、操作简单、全程扶持、收益丰厚等特点,为加盟商提供从店铺选址、装修设计、产品供应、人员培训等一系列支持和培训。值得一提的是,其中有大部分加盟者是从吉祥馄饨的顾客演变而来的。安徽某加盟商透露:“我就是在我们家附近的一家吉祥馄饨店里吃早餐之后喜欢上馄饨的口味,进而产生自己开个小店的意向。”

而在周六的加盟说明会上,吉祥馄饨将现场向投资人进行项目介绍和投资加盟的讲解,欢迎广大有兴趣的投资人咨询。

曹玉红

1. 咨询电话:(025) 84783332, 400-0707-517
2. 网络咨询:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/) 点击“创富工作室”再点击首页“吉祥馄饨本周六举办加盟说明会”页面进行咨询。